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A) Compréhension écrite .   

1 .  b
2.  b
3.  c

4.  V
5.  F
6.  F
7.  V
8.  F
9.  V
10.  F

B) Compétence grammaticale .  

1a 2d 3a 4c 5c 6b 7c 8b 9b 10a

2,5 POINTS ;  0 ,25 POINTS PAR QUESTION

2,5 POINTS ;  0 ,25 POINTS PAR QUESTION



C) Expression écrite  

L’exerc ic i  es  va lo ra rà  g loba lment  a  raó de 5 punts ,  e ls  qua ls  es  d is t r ibu i ran  de la
següent  manera :

5 PUNTS

Mol t  bon resu l ta t :  

Tex t  cohe ren t ,  amb  cohes ió  i  ben  pun tua t  en  e l  qua l  s ’ u t i l i t z en  de  mane ra  co r r ec t a  es t r uc tu res

gramat ica ls  complexes i  va r iades.  E l  vocabu la r i  és  adequat  a l  reg is t re  de l  tex t  i  no es repete ix .  Les

errades or togràf iques, lèx iques o gramat ica ls són minor i tàr ies i  no d i f icu l ten,  en cap cas, la  comprensió

de l  tex t .  

4  PUNTS

Bon resu l ta t :

Tex t  cohe ren t ,  amb  cohes ió  i  ben  pun tua t  en  e l  qua l  s ’ u t i l i t z en  de  mane ra  co r r ec t a  es t r uc tu res

gramat ica ls  s imp les  però  va r iades.  E l  vocabu la r i  és  adequat  a l  reg is t re  de l  tex t  i  no es repete ix .  H i  ha

a lgunes e r rades o r togrà f iques,  lèx iques o  g ramat ica ls   que no d i f icu l ten  la  comprens ió  de l  tex t .

3  PUNTS

Resu l ta t  adequat :  

Tex t  cohe ren t ,  amb cohes ió  i  ben  pun tua t  en  e l  qua l  s ’u t i l i t zen  es t ruc tu res  g ramat ica l s  s imp les  i

vocabulari senzi l l però variat i adequat al registre del text. Hi ha errades ortogràfiques, lèxiques o gramaticals

que no d i f icu l ten  la  comprens ió  de l  tex t ,  en la  ma jo r ia  de ls  casos.

2 PUNTS

Resu l ta t  inadequat :

Text poc coherent,  amb poca cohesió i  manca de puntuació en e l  qual  s ’ut i l i tzen estructures gramat ica ls

i  vocabu la r i  pobre  i  repe t i t i u  H i  ha  nombroses e r rades o r tog rà f iques ,  lèx iques  o  g ramat ica ls   que

d i f icu l ten  la  comprens ió  de l  tex t .

1  PUNT

Resu l ta t  pobre :

Tex t  gens coherent ,  sense cohes ió  n i  puntuac ió  cor rec ta .  E l  tex t  és  d i f íc i l  d ’en tendre  a  causa de les

nombroses e r rades o r togrà f iques,  lèx iques o  g ramat ica ls .

0  PUNTS

No s ’adequa a  l ’opc ió  esco l l ida  i  l a  comprens ió  de l  tex t  és  mo l t  d i f í c i l  o  imposs ib le .

Es  descomptarà  0 ,5  de l  to ta l  s i  e l  tex t  p rodu ï t  no té  la  l l a rgada mín ima demanada.

5 POINTS


